



## **В Чебоксарах предприниматель признан виновным в уклонении от уплаты налогов в крупном размере**

Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 49-летнего индивидуального предпринимателя, проживающего в городе Чебоксары. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в крупном размере). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 110 тысяч рублей.

Следствием и судом установлено, что в городе Чебоксары осужденный, осуществляя предпринимательскую деятельность, связанную с торговлей продуктами, уклонился от уплаты налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения за 2013-2015 годы, а также единого налога на вмененный доход, на общую сумму свыше 1 миллиона 150 тысяч рублей, отражая в соответствующих налоговых декларациях заведомо ложные сведения, а именно: занижая получаемые доходы и величину физического показателя по арендуемому им торговому месту на территории торгового комплекса.

Причастность осужденного к инкриминируемому деянию подтверждается заключением проведенной по уголовному делу судебной налоговой экспертизы, приобщенной документацией из налоговой службы, а также показаниями допрошенных по делу не менее 27 свидетелей.

Факт противоправной деятельности осужденного выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и сотрудников органов внутренних дел.

Приговор суда не вступил в законную силу.

26 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1220339>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---